
Fachschaftsrat der Philosophischen Fakultät

Sitzungsprotokoll vom 13.05.2013

Anwesend: Salim Askar, Jan  Duensing, Luise Kreisel, Marius  Strub, Enrico  Pfau, Georg-Christoph Haas,
Lisa Gatzsche, Sven Rodemann, Jana Moll

Entschuldigt: Claudia Fischer, Juliane Kopitz, Lukas Pohl, Falko Kraft, Madeline Ittner, Stefan Michel, Laura
Christoph, Jens Wodrich, Johanna Kruner

Unentschuldigt: Robert Stübner, Florian André Unterburger

Gäste: Hagen Beelitz, Christian Prause, Ronny Klöber

Sitzungsleitung: Salim Askar

Protokoll: Jana Moll

Sitzungszeit: 18:40 - 19:20

TOP 1 Beschlussfähigkeit und Protokoll

Mit 9 gewählten Mitgliedern nicht beschlussfähig.
Das Protokoll der letzten Woche wird erst diese Woche fertig.

TOP 2 Berichte 

Studienkoordinator_innen-Treffen
Es gab eine Einführung in die  Arbeit  und die Evaluationsbögen.  Für die  Politikwissenschaften
gibt es keinen aktuellen Evaluationsbogen, da die Studienordnung inzwischen geändert wurde, die
Soziologie-Evaluationsbögen werden ausgewertet.

TOP 3 Bücherbörse

Jan, Lukas, Jana unterstützen ab jetzt Lisa und Robert, nächstes Treffen am 21.05. um 17:00 Uhr
Termin Bücherbörse: 26.06.
Bewerbung bereits ab dem 20.06., v.a. an den drei Tagen vor der Bücherbörse
Alle: Aufgabentabelle anschauen (Lisa schickte sie per Mail) und Aufgaben übernehmen!

03.06. Bücherabgabe +-auswahl → Bücher mit in Sitzung bringen
Fachliteratur + Belletristik

TOP 4 ESE-Woche

Planungsphase sollte so langsam anfangen – Marius und Jan haben den Hut auf
Ideen: ESE-Woche mit Bücher-Börse verbinden, FAQ
1. Sitzung: Ronny als Berater
Ideen über alte Protokolle/Legislaturen (evtl. Siehe HP oder Rechner)
Bis zur nächsten Sitzung schon mal Ideen sammeln



TOP 5 Evaluationsbögen

Kirchengeschichte + Kunstgeschichte/-pädagogik + Ev/Kath. Theo werden diese Woche abgedeckt
Diese Woche noch Bögen austeilen, dann
selbstständige Auswertung bis Montag, 27.05.
→ Georg hat SPSS erstellt, beim Auswerten also einfach in Excel-Tabelle eintragen

TOP 6 Fußballtunier

Aufgabenverteilung fand in der Sitzung statt (Werbung, Essen,...)
Tobi, Sven, Luise übernehmen Koordination
Können wir eine neue E-Mail-Adressen erstellen?
Nächstes Treffen: Mittwoch um 18:00 Uhr im Büro

TOP 7 T-Shirts

Idee: fsr-Kleidung (T-Shirts, Ketten, Gürtel, Mützen,...)
Meinungsbild: 6 von 9 dafür
Luise informiert sich über Angebote

TOP 8 Sonstiges

Projekte besser dokumentieren → erleichtert den nächsten Legislaturen die Arbeit
Ordner sortieren? => jede AG ernennt eine Person, die für die Doku zuständig

Druckerzählerstand-Abfragebitte kommt immer per Mail, wer beantwortet solche Mails?
Sollen wir eine zuständige Personen für Orga-Mails festlegen?
E-Mails zukünftig wieder zuverlässiger in Sprechstunde beantworten und wenn nötig weiterleiten
→ E-Mail-Umgang-Zettel anfertigen

→ Bürotagebuch wiederbeleben!!

Fakultätsrat tagt bald, Christian schreibt noch eine E-Mail

Morgen, 20:00 Uhr spielt die TU Big Band im Bärenzwinger (4 Euro Eintritt)

Wunsch: Robert moralischen Anstoß in die Gruppe geben, damit wieder alle mehr kommen

nächste Sitzung: 27.05.2013
Sitzungsleitung: Georg
Protokoll: Jan


